

建德C40+潜水俱乐部酒店项目开工奠基

本报讯 昨日上午，建德C40+潜水俱乐部酒店项目举行开工奠基仪式。副市长张扬军宣布项目开工。

仪式上，市资投公司介绍了建德C40+潜水俱乐部酒店项目相关情况。在礼炮声中，参加仪式的领导嘉宾挥锹铲土，共同为项目开工奠基。接着，现场挖机开始场地平整、拆除旧房屋。

据了解，建德C40+潜水俱乐部酒店项目12月28日拿地，12月29日开工，实现了“拿地即开工”的工作目标。该项目位于洋溪大桥桥头、原天石碳酸钙厂旧址，用地13645平方米，建筑面积11911平方米，其中，地上4094平方米，地下7817平方米，潜水池预计建设深度为42米，项目估算投资1.8亿元。拟

建成高规格全功能潜池+精准专业配套的综合潜水运动基地，并配套酒店、餐厅、会议室、观景台等设施，以世界一流、亚洲第一为目标，打造潜水界的第一目的地，为打造建德“潜水”文创品牌，提升城市能级作出应有的贡献，努力成为建德又一张城市金名片、网红打卡地。

(记者 许在诚)

元旦假期主打阴雨天气

本报讯 即将迎来崭新的2023年，伴随我们跨年的，有冷空气，也有雨水，之前格外“殷勤”的阳光倒是提前休起了长假。

从最新预报来看，在冷空气和暖湿气流的共同影响下，预计12月30日白天阴天，偶有小雨，最低气温2℃左右，“湿冷魔法”继续上演，海拔较高的山区气温更低。

这种阴冷的天气，将陪我们一起度过2022年最后几天。12月31日，有一次短暂的降水间歇，白天阳光可能短暂现身，最高气温小幅回升至11℃左右，但天况总体不佳。

中央气象台已经发布“跨年冷空气预告”。2022年12月31日至2023年1月2日，受冷空气影响，我国东北地区、华北等

地气温将下降4—6℃，局地降温可达8℃以上。这将是2022年最后一股，也是2023年第一股“跨年冷空气”。

对建德来说，这股冷空气预计在2023年1月2日前后逐渐渗透南下，所以新一年的开端，也就是元旦期间，都将是阴雨天气。不过，基本以阴有时有小雨为主，降水量普遍不大，届时气

温将重新回落，最低气温在4—5℃。

总体来看，未来一周我市多阴雨天气，总体气温偏低，要注意低温阴雨对能源保供、人体健康、农林生产等的不利影响。同时，降水天气导致道路湿滑，部分山区路段有少量积雪，能见度低，要关注交通出行安全。

(记者 吕蕾 通讯员 倪航)

12月30日 星期五	12月31日 星期六	1月1日 星期日	1月2日 星期一	1月3日 星期二	1月4日 星期三	1月5日 星期四
白天阴天，偶有小雨，夜里转多云	多云	多云转阴有时有小雨	阴有时有小雨	阴天	阴到多云	多云
2~7℃	0~11℃	2~13℃	5~7℃	5~8℃	4~11℃	3~14℃

时鲜蔬菜货源充足

12月28日，记者在新安江城西农贸市场蔬菜摊位前看到，各类蔬菜应有尽有、货源充足、价格平稳，吸引了不少市民前来选购。近期以来，在新安江城区的各大市场，许多经营户努力克服疫情影响，千方百计保障蔬菜货源，满足市场需求，让消费者能及时买到时鲜的蔬菜。

(记者 宁文武)



(上接第1版)像王瑛这样的楼栋红管家，大多来自楼栋里的党员和热心居民，他们户头清、情况熟、热心肠，在居民中有一定的威信，说话管用、办事靠谱。通过推广复制，街道在各个社区组建了一支由网格党支部书记、党员、热心居民骨干组成的5000余人的楼栋红管家队伍，分布在主城区2362个楼栋里。

“小黄，我38.5℃，鼻塞、头昏、四肢无力……”岭后社区居民俞女士发来消息，红管家黄涛根据经验判断应该是新冠感染的症状，于是上门送去抗原试剂，告知俞女士隔离在家中不要外出，通过隔门询问身体状况和

需要的生活物资。做完这些，黄涛采购退烧药、消炎药等送到她家门口，确保居家隔离时得到物质上的保障。

怎么才能让大家方便地找到楼栋里的红管家？结合现代社区网格建设工作，街道党工委通过亮身份、亮联系、亮承诺、亮职责、亮服务的“五亮联系牌”把红管家的信息直接亮晒到楼栋单元口，有的社区还建立了楼栋微信群，线上线下都能方便找到自己所在楼栋的红管家。

“阿姨，你们别急，我刚刚跟社区联系过，会给你送几个抗原过来先备着，等你们第六天开始再测一下，慢慢都会好起来的

……”刚刚为一户居民清理完生活垃圾后，楼栋红管家方惠娟又忙着联系另一户居民。得知她管辖的楼道内一家六口全都感染后，便主动承担起买菜送药送抗原、回收清理垃圾等工作。除此之外，她每天通过电话微信等方式宽慰他们焦虑的情绪，因为她知道，自己做的虽然只是小事，但对于居家人员来说，却可能是一种无形中的心理支持。

以党员所能服务群众所需，在疫情防控以来，红管家们服务在楼栋里，主动担起代购药物物资、代收生活垃圾等公益服务，成了楼栋里的一道“暖心防线”。

(通讯员 詹聪颖)

本报讯 “我这边有一批N95口罩，看药柜是否需要，我可以拿过来。”唐红丹是更楼街道更化轻创中心的一名创客，也是当地的新乡贤。在看到微信公众平台推出的“共享药柜”后第一时间联系了街道，将自己公司提前备用的一箱N95口罩捐到“合作互助·共享药箱”。

作为家门口“共享药柜”的首批点位，连日来，伴随着更楼街道新时代文明实践所的合作互助药箱的投入使用，一幕幕邻里间合作互助的暖心场景不断上演。

“除了口罩以外，还陆续有附近的居民把余药捐赠过来，有小柴胡颗粒、芙朴感冒颗粒、藿香正气合剂等等不少种类。数量虽然不多，但确确实实帮助了一些老百姓。”更楼街道相关工作人员说，更楼街道是“合作化模范邓家乡”的发源地，通过发扬合作互助精神，发动党员干部和志愿者积极参与到志愿服务当中，捐赠余药，管好用好互助好“合作互助·共享药箱”，把好事办好。

除了共享药箱，这支暖心的志愿服务队伍还将亟需的药品送上了门，这抹冬日暖阳温暖了800多位更楼的高龄老人。家住过浴山的汪大伯独居在家，网格员沈金和时常上门，有事没事就陪着老人拉拉家常，叮嘱做好防护，保重身体。

面对疫情防控新挑战，更楼街道因时因势把工作重点从防感染转到保健康、防重症上来。连日来，为最大程度缓解山区群众和高龄老人就医购药需求，更楼街道各村社的党群服务中心和新时代文明实践站组织暖心志愿服务小分队，以网格为单位为辖区80周岁以上老人配送“暖心防疫药包”，这份“暖心防疫药包”有小柴胡、感冒灵、香皂和手消，截至目前已累计配送超过800份。

当地不少高龄老人居住在桥岭、邓家等偏远村落，交通出行不便、医疗资源相对较少。连日来，更楼街道依托“村社—网格—微网格”，整合党员干部、小更哥志愿者、网格员、乡贤等社会力量不断充实“1+3+N”网格力量推进现代社区治理，开展“送药上门”和“代跑代购”服务，全力协助做好重点人群健康服务和生活保障工作。

(通讯员 沈恒阳)

(上接第1版)医护白、警察蓝、志愿红、环卫橙……你们是浙江克难攻坚的最大底气，是新时代“最可爱的人”。

疫情高峰即将到来。我们相信，只要全面、准确、坚决贯彻习近平总书记和党中央的部署要求，坚定不移把人民的生命放在第一位，把各种困难想充分、把办法举措想周到、把应对工作做扎实，就一定能够渡过难关，浙江大地就能焕发新的蓬勃生机。

祛疫未竟，征衣不解。希望你们坚定“长风破浪会有时”的信心，发扬“越是艰险越向前”的精神，继续做好各自岗位的工作，打赢最后这场战役。决战时刻，你们的健康和平安，不仅是你们家人的最深牵挂，也是党和政府的最深牵挂。请你们做好自我防护，注重自身安全，党和政府与大家站在一起、干在一起，为大家排忧解难、保驾护航。

2022年即将过去，新的一年将要到来。草木待发，春山在望。待春暖花开时，让我们在“诗画江南、活力浙江”继续平凡而充实、健康而欢愉的美好人生。

浙江省新型冠状病毒感染
疫情防控工作领导小组

2022年12月27日

全力做好重点人群健康服务和生活保障